

В «ДИАГНОЗЕ» ГРИГОРИЯ ЯВЛИНСКОГО
ПОЧТИ ВСЕ-ГОРЬКАЯ ПРАВДА

Но столько же в нем и тенденциозности

Елена Боннэр

Мнение

В ГАЗЕТЕ «Московские новости» от 24 мая опубликована статья «Реформы в России, весна-92»...

создают непреодолимое ощущение безнадежности. Так и хочется сказать: «Все, как нам!»... Оценка хода событий на VI съезде по духу (и по словам) повторяет съездовских оппонентов правительственной и президентской...

даций, упоминаний о праве на самоопределение, о введении протектората в статье нет... Оценка хода событий на VI съезде по духу (и по словам) повторяет съездовских оппонентов правительственной и президентской...

Коротко

В Брянске оппозиция тоже отвоевала время в эфире

ТОЛЬКО полтора часа простояло во вторник пикет представителей Российской коммунистической рабочей партии, ВКРП(б) и Социалистической партии трудящихся у Брянского телецентра...

В результате переговоров пикетчиков с руководством телецентра достигнуто принципиальное соглашение о проведении в эфире «круглых столов»...

ИТАР-ТАСС Крепкий кулак «ДемРоссии»

«ТО, ЧТО ДЕЛАЕТСЯ у Останкино, — это то же самое, что поход Муссолини на Рим, — заявил член КС московской организации «ДемРоссии» Владимир Боксер...

В статье почти все горькая правда. Но столько же тенденциозности. Все не новость. Можно было писать в марте, апреле, в крайнем случае — после съезда...

Я не знаю, финансируется ли Центр Явлинского от Фонда Горбачева и была ли прямая просьба отсюда об этой статье...

ИСПОЛКОМ ЦКРП начал консультативные встречи с представителями независимых профсоюзов, поддерживающих идею проведения референдума...

Коротко

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ОТКЛАДЫВАЕТСЯ

Очередной проект закона о правительстве РФ отозван из парламента

Алексей Зуиченко

Власть

ЗАКОНПРОЕКТ о правительстве Российской Федерации, внесенный президентом Ельциным в парламент прошлой неделе, был отозван вчера — в день начала дебатов — правительством для доработки...

ЭТО был еще второй проект о Кабинете министров, отозванный обратно на Старую площадь после короткой демонстрации депутатами. Оба документа предусматривали возможность для президента фактически назначать премьер-министра...

Первый из отозванных проектов был разработан группой Сергея Шахрая и представлен в последний день работы 6-го съезда. Второй, явившийся по словам самого Шахрая, «изуродованным до неузнаваемости» съездовским вариантом, возник, судя по всему, в недрах аппарата...

Владимир Боксер пояснил: «Мы надеемся, что вскоре выйдет закон, но если вскоре выйдет кулачное право, то пусть не думают, что кулаки сильнее у красных».

Останкино: власти применили силу

Огонь, дым, демонстрация палаточного городка прошёл без эксцессов. По его словам, был пикетчиков к этому времени прошёл, и часть палаток они убрали сами. В определенной мере эту способность и морально-психологическую подготовку операция, заключающаяся в том, что в акции участвовали собаки патрульно-постовой службы...

Наступление на мэрию продолжается

Депутаты считают, что сейчас для этого подходящий момент

Иван Родин

Москва

16 ИЮНЯ в Парламентском центре на Цветном бульваре встретились депутаты всех уровней, избранные от Москвы. ВС России представил 21 человек. Моссовет — 59, райсоветы дали 403 депутата...

Владимир Кизима: «Мы — оппозиция не личности и конкретным партиям, а неправильным действиям парламента, правительства и президента с его командой»...

На Украине появилась социалистическая оппозиция

Социалисты требуют чрезвычайных мер

Владимир Скачко

Есть такая партия

ОЯВЛЕНИЕМ новой, социалистической, оппозиции ознаменовалась теоретическая конференция социалистической партии Украины (СПУ), состоявшаяся 13-14 июня в Киеве. Проходила она в бывшем музее В. И. Ленина и в полной мере продемонстрировала приверженность собравшихся идеям социализма...

Собчак решил подправить гайдаровские реформы

В «Штабе революции» обнародован новый Экономический проект

Денис Гуринский

Санкт-Петербург

АНАТОЛИЙ Собчак, как всегда, начинает заменять свою почти пятилетнюю антиправительственную риторику изданием собственных экономических проектов. С этой целью он заказал Комитету мэрии по экономической стратегии разработку в кратчайший срок пакета альтернативных программ реализации реформ...

Господа предприниматели!

КПО «ПРОСТОР» и его брокерская контора «ПРОСТОР-БРОК» — дилеры крупнейших предприятий индустрии стран СНГ!

Мы предлагаем:

- автокраны гидравлические грузоподъемностью 6,3 тонны КС-2571, максимальная длина стрелы 10,8 м,
автокраны гидравлические грузоподъемностью 10 т КС-3575, максимальная длина стрелы 15,5 м,
автокраны башенные АБКС-6 на базе КАМАЗ-53213, предназначенные для строительства 3-х этажного здания «с колес», грузоподъемность 6,3 тонны, длина стрелы (горизонтальной) 12,5 м,
краны башенные КВ 403А, высота — 52 м, длина стрелы — 30 м, грузоподъемность — 8 т, и КВ 406М, высота — 22 м, длина стрелы — 25 м, грузоподъемность — 12,5 т,
краны козловые ККС-12, 5-32,
краны мостовые 16С,
экскаваторы ЭО-2621 с объемом ковша 0,25 куб.м, экскаваторы ЭО-3322 или ЭО-3323 с объемом ковша 0,5-0,65 куб.м,
экскаваторы ЭО-4321, объем ковша — 0,8 куб.м, гидравлические экскаваторы на автомобильном ходу — база КРАЗ-255, с объемом ковша 0,5 куб.м, марка ЭО-4421,
вышки автомобильные подъемные, база ЗИЛ-130, марка АПП-22,
заводы по производству «тяжелых» марок бетона СБ-145-5, производительностью 40 куб.м в час циклического действия и СБ-109, производительностью 120 куб.м в час непрерывного действия,
асфальто-битумные заводы ДС-158 по производству асфальта производительностью 40 куб.м в час,
вагоны железнодорожные, тип «коппер», для перевозки цемента и других сыпучих грузов,
автомобили-рефрижераторы ОДА3-47093 на базе ЗИЛ-4331. Двигатель — дизель. Поставка — без импортной холодильной установки. Кузов — изотермический с полезным объемом — 20 куб.м, грузоподъемность номинальная — 5 т, автобусы СТГ-03 на базе ГАЗ-3307 (новый тип кабин), модернизированный вариант «вахтовиков», количество мест для пассажиров — 16, кузовы микроавтобуса РАФ-2203 первой комплектности,
погрузчики фронтальные с объемом ковша 3,6 куб.м (для сыпучих грузов). Основное применение: дорожные работы, погрузка-разгрузка сыпучих грузов на площадках заводов ЖБИ и т.д. Марка К 702 ПК-6 (база «Кировец-702»),
полуприцепы семейства МАЗ, грузоподъемность — 14 т (одноосные), и 20 т (двухосные),
полуприцепы ОДА3-93571, грузоподъемность — 11 т (одноосные), длина платформы — 7,8 м,
полуприцепы «камазовские» (двухосные) КЗАП 9370, грузоподъемность — 14 т, марки 9385/6, грузоподъемность 20,5 т,
полуприцепы — фургоны изотермические для сельских тягачей марок ЗИЛ, КАЗ-608, Урал, КАМАЗ, МАЗ-504, грузоподъемность — 8,2 т, длина кузова — 9 м, объем — 35 куб.м,
прицепы-тяжеловозы грузоподъемностью 40 и 60 т для буксировки автомобилями КрАЗ-255 или тракторами «Кировец»,
сварочные полуавтоматы для сварки в среде углекислого (защитного) газа модели АСП-08,
сварочные генераторы с дизельным двигателем АДЛ-4001 и 4002, с карбюраторным двигателем ГАЗ-24 марки АДБ, ток сварки до 500 А,
сварочные трансформаторы с током сварки до 200 А, цемент высокомарочный в мешках марки 650,
наборы кабинетной мебели: 2 шкафа, стол письменный большой, стол приставной, кресла, стулья (кож.заменитель),
станки деревообрабатывающие УРМ-1, минимальное число операций — 4, мощность приводного двигателя 1,1 квт.

В ближайшие месяцы нами будут осуществляться поставки кранов гидравлических автомобильных КС 3577 (база МАЗ) и КС (база КАМАЗ), 30-и тонных автомобильных гидравлических кранов, битумовозов на базе КАМАЗа, бетономесителей (миксеров) на базе КАМАЗ-5511, тип СБ-92, 16-и тонных, с гидравлической стрелой, кранов на пневмоходу. В настоящее время имеется возможность поставки тракторов ЮМЗ и автобусов типа «Турист» ЛАЗ-699Р.

Господа! Прочтите снова это объявление. Посмотрите на внушительный список техники и оборудования и обратитесь к нам!!!

Все поставляемая нами продукция новая, работоспособная!

Бывшую в употреблении — мы не предлагаем!!!

Звоните нам! Наши «горячие» линии: 444-12-59, 444-87-79 и 432-60-72

Факсы: 444-05-19, 444-87-79

Адрес для переписки: 252115 г. Киев-115, ул. Львовская, 23.

Филиалы: Литовская республика — «ЛПРО», г. Каунас, тел. (факс) 75-88-01, Днепропетровское представительство, тел. (факс) 39-47-18

ПРОСТОР

КПО

НАЦИИ

ОТ РЕГИОНАЛЬНОЙ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ К ГОСУДАРСТВУ?

Конфедерация горских народов Кавказа пытается узаконить свои структуры

Вадим Огоев

(«КАВКАЗИНФОРМ»)

Кавказ

Для большинства людей, для большинства людей, для большинства людей...

полной поддержки (Чечня) от откровенной конфронтации (Кабардино-Балкария). Один из лидеров КГНК Д. Халидов обозначил два возможных варианта легитимизации деятельности конфедерации.

Если же говорить о ближайших перспективах оформления Конфедерации горских народов Кавказа в устойчивое политико-

правовое образование, субъект межгосударственной деятельности, то они, вероятно, будут определяться следующими факторами. Во-первых, тем, насколько решительно будет конфедерация в реализации своего решения вводить войска и решение восьмой сессии КГНК послать наблюдателей от КГНК в Южную Осетию.

Конфедерация уже сейчас не является бумажным тигром: регулярные войска Чеченской Республики, вооруженные формирования национальных движений, наличие лидеров, пользующихся широким авторитетом, наконец, активное участие представителями научной интеллигенции в возврате к жизнеспособности КГНК.

УБИЙСТВО МИРНЫХ ЖИТЕЛЕЙ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ОПРАВДАНО НИКАКИМИ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМИ

Доклад правозащитного центра «Мемориал» о массовых нарушениях прав человека, связанных с занятием населенного пункта Ходжалы в ночь с 25 по 26 февраля 1992 года вооруженными формированиями (сокращенный вариант)*

Экспертиза

НАСТОЯЩИЙ доклад посвящен событиям конца февраля — марта 1992 года в Нагорном Карабахе, связанным со штурмом и занятием населенного пункта Ходжалы армянскими вооруженными формированиями...

Должностные лица НКР сообщили также, что за несколько дней до штурма с вертолетов над Ходжалой разбрасывались листовки, обращенные к населению Ходжалы с призывом воспользоваться «свободным коридором».

Должностные лица НКР сообщили также, что за несколько дней до штурма с вертолетов над Ходжалой разбрасывались листовки, обращенные к населению Ходжалы с призывом воспользоваться «свободным коридором».

По словам членов армянских вооруженных отрядов, азербайджанских формирований со стороны Агдама была предпринята попытка вооруженного прорыва по направлению «свободного коридора».

Участие в убиении жителей Ходжалы имели военнослужащие в том числе несовершеннолетние. Бегущие жители Ходжалы не имели возможности взять с собой даже самый необходимый минимум своего имущества.

ХАДЖ КАК СПОСОБ ПОЛИТИЧЕСКОЙ БОРЬБЫ

Перспективы политических движений в особой зоне российской ислама

Михаил Сиверцев

(ИНСТИТУТ США И КАНАДЫ РИНТ)

Дагестан

СУЩЕСТВУЕТ серьезная причина, выделяющая Дагестан в особую зону политической активности российского ислама.

дагестанского исламского мира, миная суеверий — городскую интеллигенцию, которая, по красочному заявлению лидера Исламской демократической партии Абдурашида Саидова, «подкармливалась партией коммунистов, теперь осиротела и ищет нового кормильца».

Два традиционных ислам (Духовное Управление). 4. Народный фронт Дагестана имени Шамиля.

Ходжалы. По количеству жителей Ходжалы был вторым после Шуши населенным пунктом Нагорного Карабаха с азербайджанским населением.

Ход штурма. Артиллерийский обстрел Ходжалы начался около 23 часов ночи 25 февраля.

Судьба жителей, бежавших из города. Вскоре после начала штурма жители в панике устремились из города.

Судьба жителей, оставшихся в городе. После того как город был занят армянскими вооруженными формированиями, в нем оставалось около 300 мирных жителей.

Оценки полученных сведений. При осуществлении военной операции по захвату Ходжалы имели место массовые нарушения прав человека.

Таким образом, передача исламского знания и священных книг происходит от деда (сохраняющего, «выстоявшего» улем) к внуку, который активно усваивает ислам, стремится поступить в исламский университет в каком-либо признанном

Можно выделить несколько влиятельных направлений политической активности, на которые действует «исламский контекст».

1. Исламская демократическая партия Дагестана. 2. Исламская партия возрождения

Полностью доклад будет опубликован на русском и английском языках в прессе-релизе Центра этнополитических исследований Внешнеполитической ассоциации и «НГ» (июльский выпуск 1992 г.)

Устава и единой присяги у отрядов нет. Существуют приказы по армии, которые доводятся до

Официальные представители НКР и члены армянских вооруженных отрядов объясняли гибель мирных жителей в зоне «свободного коридора» тем, что вместе с беженцами уходило вооруженные люди, которые стремились по армянским заставам, вызывая ответный огонь, а также попытку прорыва со стороны основных азербайджанских

По показаниям взятых в плен и затем обмененных жителей и защитников Ходжалы, мужчины подвергались избиению. В большинстве показаний отмечалось, что женщины и дети в отряде от мужчин не были. Однако имеются показания, под-

Ведущий рубрики — Эмэль ПАИИ.

